

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** гоша

**Возраст:** 54

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.02.2006 10:51:07

**формирования заключения врача:** 05.02.2006 15:17:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/14720/answer/14721>



## Заключение врача

Уважаемый Гоша! На основании одного лишь анализа нельзя делать выводы, которые могут оказаться поспешными и неверными. PSA 3,8 нг/мл – это верхняя граница нормы. Возможно, это связано с погрешностями забора, предшествующим массажем простаты и другими факторами. Вам необходимо пересдать PSA несколько раз (2-3), обязательно сделать ТРУЗИ простаты и посетить уролога по месту жительства для осмотра. Пишите, если будут еще вопросы.